

“出差哥”分文不花揽大乐透827万

“您好,麻烦您快一点,我要赶火车……”

这可不是在催促出租车的司机师傅,而是大乐透827万得主来到体彩中心的第一句话。5月28日,超级大乐透第12061期开奖,幸运彩友小孙(化名)凭借一张10元单式票揽获当期1注一等奖。近日,小孙就拖着行李箱来到省体彩中心,风风火火地领走了827万巨奖。

神奇:分文不花获827万巨奖

“其实中了827万,我一分钱都没花。”小孙刚坐下就来了这么一句。原来,5月27号这天,做销售的小孙出差来到济南,在找住处时,“看见一家体彩投注站,就进去买了几张顶呱刮票刮了起来,没想到最后一算,不但一分钱没花,还多得了20块钱,索性我又买了几注大乐透,没想到就撞上了827万大奖,我自己都觉得太神了。”

巧妙:机选号巧排出大奖号

小孙虽然年纪不大,却是大乐透的铁杆粉丝,“我从大乐透上市的时候就开始买了,但因为忙没时间研究号码,每次都是机选,那天我照旧先机选了5注,后来想难得有时间,干脆自己选几注,就根据机选的5注号码,利用错位、斜连方法选了几个前区号码,后区将机选的号码打乱,再重新组合。”这样,小孙把机选号码巧妙编排,又组了5注号码,打了一张10元单式票,“开奖当晚我就知道中奖了,就是我自己选的5注号码中的第二注,特别有成就感。”

淡定:定好火车票继续出差

对于突如其来的大奖,小孙很淡定。“中奖的事我还没告诉家里人,以后慢慢和他们说吧,我自己还是照常工作、出差,已经订好火车票了。奖金就先存银行里。不过,中了大奖还是要奖励自己一下,我刚买了一本郭德纲的专辑,可以在火车上解闷,就当给自己庆祝啦!”

(张英)



小复式防冷门

日照新手

喜中“任9胜负”5万6

近日,来自日照18114站点的彩友小王(化名)心里真是美滋滋的,为啥?原来小王凭借一张16元的小复式一举揽获12071期任选9场胜负头奖56287元。

当小王说起自己是刚入门才两个月的新手,对各个球队的了解很少时,大伙不禁对小王的好运气及他对球队的准确判断啧啧称奇。不过小王说,这次自己能中得大奖,多亏了18114站点的陈站长。因为在他的站里,足球氛围浓厚,彩友们通过互相切磋,在竞猜实战中频频中得大奖。对此,小王心生羡慕,没事就向陈站长请教一些足彩知识,慢慢也了解了各球队的情况,并学会了查即时盘口、看赔率等技术活。

5月25日晚,吃过晚饭的小王又来到站上,在陈站长的指点下,先敲定了几场实力较好的球队:西班牙、捷克、磐田、太阳神,选定结果分别为:3、3、3、3,再通过查看赔率来捕捉冷门:荷兰、葡萄牙、清水定取1、0两种结果,对比较把握的札幌、毕尔巴两支球队选择了0、0,就这样一张16元的小复式应运而生。

开奖结果揭晓后,可把小王乐坏了,想不到这次买彩竟中了大奖。他表示,欧洲杯已经拉开序幕,竞猜的范围更加广泛,中奖的机会也会多起来,回去后会继续好好学习研究,争取再中个大奖。

(李莉)

买顶呱刮赢苹果手机

活动首日狂送10部iPhone4S



要说眼下最火的是什么,那莫过于“买顶呱刮赢iPhone4S”活动了,而顶呱刮也不负众望,6月7日活动首日即为我省广大彩友送上10部iPhone4S,当天更是劲爆3个25万大奖,为本次活动锦上添花。

活动首日,淄博彩友先拔头筹,刮中“淘金乐”5000元,拿下全省第一个iPhone4S;当天最高的当属来自青岛和济南的三位25万大奖得主,真正是大奖和iPhone4S一个都不能少;5元票种似乎更青睐烟台彩友,“麻辣6”10万、“摇钱树”1万大奖送上2部iPhone4S;威海彩友一张“宝石之王”喜获3万奖金加iPhone4S;菏泽“NBA

冠军票”和威海“秀甲天下”大奖得主则是不多不少正中5000元,高高兴兴收iPhone4S大礼;最擅长以小博大的是菏泽“幸运号码”得主,3元命中3万头奖,还外加个iPhone4S,如此运气确实羡煞一众彩友。

现在,“买顶呱刮赢iPhone4S”活动正在火热进行中,6月7日——7月6日期间,凡在山东省境内买顶呱刮任意票种,单张彩票中奖金额在5000元以上(含),且经IVT扫描兑奖的彩友,都可赢取一部iPhone4S,彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。心动不如行动,赶快去投注站收获属于您的大奖和iPhone4S吧!

(张英)

“露富”遭惦记,收羊人被抢

两名无业青年抢劫七千多元被岚山警方抓获

本报记者 徐艳 本报通讯员 庞尊望

两名无业青年以买羊的名义,将收羊人骗到路边地里,持刀威胁,抢劫受害人现金7000余元后逃窜。岚山警方接警后缜密侦查,先后将两名犯罪嫌疑人肖某、孙某抓获归案。

路上碰见仨青年卖羊

3月25日下午4点多,以收羊为生的杨某骑着三轮车到了东港区烟墩岭附近。这时候,一辆黑色的轿车超了过去,但车里的一个男青年从车窗里面伸手示意,让杨某停车。

“当时我不知道什么情况,以为有什么事情,所以我就停下了车。从车上下来三个男青年,说有两只羊就在轿车的后备箱里,要卖给我。”杨某介绍说。

后来,经过双方一番砍价还价,杨某以520元买了这两只羊。这三个青年还要了杨某的手机号码,说以后再有羊还卖给杨某。

再次收羊却遭抢劫

4月1日上午9点左右,杨某接到一个陌生电话,青年在电话里自称是前几天卖给杨某两只羊的那个人,说又弄了七八只羊,在岚山区后村镇的崖头加油站北边,让杨某快去。

吃到甜头的杨某,带上钱骑着摩托车直奔约定地点而去。10点左右,杨某见到了其

中的两个青年。瘦子说羊在山上,让杨某跟着上山去牵羊。“我当时心里就犯嘀咕,看着青年不大像好人,上山万一把我抢了怎么办,我身上还带着不少钱呢。”所以杨某就坚持让青年把羊弄下来,在路上交易。

看到青年牵不下来羊,杨某就骑摩托车去别的地方收羊去了。后来,青年又打电话把杨某骗了回去。

杨某一到,这两个男青年就喊杨某到省道路西边的地里去拉个呱,杨某以为他们要商量买羊的事。等过去以后,却一下被两个男青年扑倒在地。“瘦的青年一只手卡着我的脖子,另一只手里拿着刀子,胖的青年摁着我。”杨某瘦得一点也不敢反抗。随后,瘦的青年将杨某身上的钱全都翻走,临走之前还威胁杨某不要报警。

等杨某爬起来的时候,两个青年已经不见踪影,杨某接着报了警。

车牌号锁定疑犯

接到报警后,岚山公安分局刑侦大队民警经过仔细询问,从受害人杨某那里得到



犯罪嫌疑人指认作案现场。 本报通讯员 庞尊望 摄

了一条不是很完整的线索,就是在3月25日三个青年卖羊时开的轿车车牌号好像是“2980”。

根据这一线索,办案民警开展了大量的调查工作,最终锁定了犯罪嫌疑人之一肖某。

5月11日,办案民警在肖某家中将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人肖某对伙同孙某将杨某哄骗到后村镇崖头加油站附近抢劫的犯罪事实供认不讳。之后,岚山公安分局将孙某列为网上逃犯进行追逃。

6月1日,在东港公安分局治安大队的协助下,办案民警在市区一宾馆内将犯罪嫌疑人孙某抓获归案。

“露富”惹来“横祸”

说起为什么去抢收羊的

杨某,肖某说:“3月底卖羊给他时,看见他身上带着很多钱。我们两人无业,没什么来钱的方法,平时又大手大脚地花钱。”

4月1日,两人手头没钱花了,就想起收羊的杨某,然后两人经过预谋,假称有羊要卖,将杨某骗到山上抢劫。

但让两人没想到的是,杨某有所顾忌,死活不肯上山。三番两次地设法将杨某骗到山上,却始终没有成功。后来两人干脆不做二不休,就在路边的地里对杨某进行了抢劫。

经历此番事情之后,杨某也不禁感叹:“由于自己收羊,资金流动较大,所以身上自然多带些现金,没想到被这两个家伙盯上了,以后自己一定多加小心。”

日照儿童节总动员 华润置地全城派礼

本报6月11日讯(见习记者 吴江)日前,华润置地策划组织了“金色童年,欢乐六一”日照儿童节总动员活动。活动期间,华润置地工作人员全城派发精美童趣礼品,并走进幼儿园,与小朋友及家长共度儿童节,采集“童创梦想”千纸鹤。

为了丰富孩子的游戏和生活,增进孩子与家长之间的情感,让孩子们度过一个愉快而有意义的“六一”国际儿童节,华润置地精心策划了“金色童年,欢乐六一”儿童节总动员的活动,在全城范围内大规模派发气球、童心卡等独家设计的精美礼品。此外,华润置地工作人员还走进幼儿园,与小朋友及家长共度儿童节,采集“童创梦想”千纸鹤。

“金色童年,欢乐六一”儿童节总动员活动为日照小朋友们带来了一个难忘的儿童节。华润置地每到一处,都以强大的央企集团实力为后盾,为城市带来最具幸福感的生活。从晨跑公益运动,到母亲节献礼日照,再到六一儿童节全城派礼,华润置地力行公益的脚步从未停止。在建中的华润中心占据日照地段中心、教育中心、环境中心,将为日照人带来接轨国际的缤纷生活,开启日照国际滨海都市综合体时代。



孩子们在活动现场表演节目。 本报见习记者 吴江 摄